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{/T6a/ep weq sd-mmm//:dny :usisreq aydljuye ayaIS

Ol ‘T'Z¢ UOISIBA ¢/8EE
d mmm

WLH Ba/ep weq sd

1T

Ww.ps.bam.de/DgiS/

L*/ Y+Yr

(absolut)

Nr. und
Hex-Code

o Y
L/L13g00ONA.PS /.TXT; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)

18,0/2,5 23,1/3,8 28,2/55 333/7,7 385/10,3 43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 &L 9%,4/88,6

I*
(re(ljelxllt-:i\l;)A B 0000 0067 0133

Benutzung des PS-Operat@@0n* setcmykcolor
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 28,2/55 333/7,7
(absolut)

(02{0]0] 0,333 0,400

38,5/10,3

Nr. und
Hex-Code

0,467

0,533

43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 SHLATEHRL 95,4/88,6

[*
CIELAB, r
(relativ) 0,000 0,067

Benutzung des PS-Operataevs setgray
L*/Y+Yr 18,0/25 23,1/38 28,2/55 333/7,7
(absolut)

0,133 0,200 0,333 0,400

38,5/10,3

Nr. und

0,467

0,533

43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 SHLATEGEL 9%5,4/88,6

Hex-Code

I*
(r<—3CI;ItEi\I;)/-\ BT 0000 0067 0133

Benutzung des PS-Operataonsn0* setcmykcolor
L*/Y+Yr 180/25 231/38 282/55 333/7,7
(absolut)

(02{0]0] 0,333 0,400

38,5/10,3

Nr. und
Hex-Code

0,467

0,533

43,6/13,6 48,8/17,4 54,0/21,9 59,1/27,2 64,3/33,2 69,5/40,0 74,7/47,8 79,8/56,5 SHLATEGEL 95,4/88,6

[* ‘
(ot | 0000 0067 0133 0,200 0333 0,400

ﬁm Benutzung des PS-Operateve/w* setrgbcolor
“ﬂ- Pru_fvorla_ge 1 nach DIN 33872-3, Seite 1/2 Eingabe:000n/w/cmy0/rgb(gemisc \ J
Gleichheit; Unterscheidbarkeit mit 4 Farbdefinitionen, ORSAB@gabe: keine Eingabeanderun I- | _

0,467

0,533

(7
I/

0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,

0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 i,

0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,

uawalsAsiaxoniq Japo -lopjaloiduareq ‘-101Uo\ UOA aqebsny iny Bunpuamuy
9poD :[eudleN-Nvd LX 1/ Sd'YNOOBETT/10T/€T6A-T0€0800¢ :Buniainsibay-Nva

0,667 0,733 0,800 0,867 0,933

0,600

Dg130-7




